
Soustava rybníků v Podtroseckém údolí
Kraj: Liberecký Okres: Semily

GPS souřadnice: 50.522544N, 15.212831E Adresa URL: www.cesky-raj.info/dr-cs/672-rybniky-v-podtroseckem-udoli-nebak-krcak-vezak-vidlak.html

V kaňonovitých údolích pod zříceninou hradu Trosky se nachází soustava osmi rybníků: Věžák,
Nebák, Vidlák, Krčák, Hrudka, Rokytňák, Dolský a Podsemínský. Břehy těchto rybníků lemují
většinou pískovcové skály.
Podél Želejovského potoka, který protéká rybníky Vidlák, Krčák, a Věžák a vlévá se do Žehrovky, se
rozkládá Želejovské údolí, které je lemováno skalami a jehličnatými lesy. Zachovala se tu řada staveb
lidové architektury.
Rybník Nebák
Protáhlý rybník ležící na Žehrovce, severovýchodně od Sobotky. V okolí najdeme samoty a rekreační
chalupy. Pod rybníkem je starý Vlkův mlýn připomínaný už v roce 1445. V lese, při silnici do Rovně,
najdeme zříceniny skalního hrádku ze 13. století.
Rybník Krčák
Jedná se o rybník v údolí Želejovského potoka, asi 4 km jihozápadně od Rovenska pod Troskami. Na kraji
lesa ho vroubí rekreační chaty.
Věžický rybník
Věžický rybník má unikátní skalní břeh - skalní věže vystupují přímo z hladiny rybníka.
Písčité dno a teplá voda láká v létě ke koupání. K přístupu ke koupání lze využít např.louku u
hráze (poblíž parkoviště).
Podsemínský rybník
Rybník najdeme v údolí Žehrovky, pod rybníkem Nebákov. Příjemné místo ke koupání obklopují
rekreační chaty.
Vidlák
Rybník se nachází při silnici z Troskovic k Hrubé skále. Rybník Vidlák se nachází u lesa a je dobře
přístupný autem. Kousek od  přírodního koupaliště se nachází i malá hospůdka. Pláže i dno je 
písčité. Pro turisty je zde možnost občerstvení, táboření a koupání.
Romantický rybník Vidlák ze 16. století byl vybudovaný v mokřadech Podtroseckých  údolí. Společně se
dvěma sousedními rybníky a přilehlými rašeliništi je  chráněn jako přírodní rezervace Rašeliniště
Vidlák.
Přírodní koupání – rybník Vidlák se řadí mezi nejlepší přírodní koupaliště v České
republice. Neváhejte přírodní koupání spojit s výletem v blízkém městě nebo vyražte za zajímavou
památkou, jejichž přehled najdete níže v sekci Obce v okolí.
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